Сложение и вычитание десятичных дробей.
I. Устная работа.	
1. Решить №1, стр. 222 (Раздел «Решаем устно»).
II. Изучение нового материала. 
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Теоретический материал п. 3 стр. 220-222.

III. Закрепление изученного материала.
1. Решить №863 в тетради. Объяснения приведены ниже.
[image: ]
Решение:
	1) +0,6
	2) +0,66
	3) +0,666

	            0,4
	            0,04
	            0,004

	            1,0
	            0,70
	            0,670

	
	
	

	4) +0, 66
	5) +0,666
	6) +0,66

	            0,40
	            0,040   
	            0,34

	            1,06
	            0,706
	            1,00





2. Решить №864 в тетради. Объяснения приведены ниже.
[image: ]
	1) +12,5
	2) +18,74
	3) +6,60

	            23,9
	              3,30
	          14,00

	            36,4
	            22,04
	          20,60

	
	
	

	4) +13,720
	5) +4,18
	6) +43,523

	            24,318
	            7,52   
	            36,477

	            38,038
	           11,70
	            80,000



3. 	Решить №867 в тетради. Объяснения приведены ниже.

[image: ]
	1) _14,4
	2) _72,28
	3) _35,40

	             8,9
	            54,46
	           16,72

	             5,5
	            17,82
	           18,68

	
	
	

	4) _43,000
	5) _10,2500
	6) _53,302

	              0,451
	             5,2974   
	           25,590

	            42,549
	             4,9526
	           23,712



[bookmark: _GoBack]          Домашнее задание: выучить правила п. 33; ответить на вопросы 1-2 , стр. 222, решить № 865, № 867.
Ответы и решения домашнего задания присылать до 22.04.2020 на электронный адрес: vika.yakhontova.99@mail.ru     
Также задание можно отправить в WhatsApp на номер: 89181593177.
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Buruucaure:

1)0,6 +0,4; 3) 0,666 + 0,004; 5) 0,666 + 0,04;
2)0,66 +0, 4) 0,66 + 0, 6) 0,66 + 0,34
BunomnTe croene:

1) 12,5 + 23 3) 6,6+ 14; 5) 4,18 + 7,52;

2) 18,74 +3,3; 4) 13,72 + 24,31 6) 43,523 + 36,477,

. BrmosmuTe ciloxenye:

1)4,7+5,8; 3)16+4,2; 5) 5,4 + 13,691
2)6,9 + 3,45 14)0,828 + 0,729; 6) 38,246 + 56,254.
BLmOAHMTe BEITHTARTE:

1) 14,4 - 8,9; 3) 35,4 - 16,72; 5) 10,25 - 5,2974;
2)72,28-54,46;  4) 43 - 0,451; 6) 52,302

. BHmONHNTe BLNUTAmIE:

1)9,2-6,7; 3)13,5 -8,
2)20,36-19,59;  4)20-5,63; 6) 38,06 - 17,4.

. Pemire ypassemme:

1)x+4,83=9; 3) x - 14,852 = 15,141
2) 43,78 - x = 5,384 4) 2,395 +x=10.

. Pemre ypassers

1)15,62+x 3)x - 36,76 = 19,24;

2)9,54-x 4)x+0,24=8,1.

B zexaGpe depmep mMOAYTILT IPHOELTL B padsepe 438,86 ThcsuH Py

Jteli, a B amnape — ma 16,4 Thicsn pyGaeit Goxsime, wem B fexaGpe.
L0 ThICY pyGACt CocTaBMTA NPHOLLTS hepMepa 3a Aeiabps u -

Baps BuecTe?

Baba-sra KyILIA HOBYIO XBYXKOMHATHYIO MOGYUIKY Ha KYPBMX HOX-

xax. TLIOmaTs OAHO KOMHATH cocTaniser 17,6 w?, wro ma 5,9 '

Membe, oM MiOmas BTopoft. BrtcauTe Aa Babhi-ary o6myo mio-

maL ABYX €6 KoMmaT.

ColCTReN AR CKOPOCTS TEMIOXOAA PABHA 23,8 KM /1, CKODOCT Tewemus

cxor

AU
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Me W BbIYMTAHME NECATHYHBIX ADOGe

Bt yiKe yMeeTe CRIQLBATS OGHKHOBEHAHE APOCH ¢ PABHEINH SHaMe-
marexsme, HAYWHMOS CKIATHBATS ACCATHWHbIE APOOH.

,874 + 1,725. O6patus aT ApoGu B OGHKHOBeNHEE,
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ORHAKO CIANHBATS AECATHYNBIE APOGH MOHO TOPAIO TpOILe, He 06~
pAm@s X B OGHKHOBERHHE.
CX0feTHO CIOCOBOB BATHCH KeCATHNHIX APOGEi i HATYPATLHbIX MHCE:
HOGBOARCT BHNOTHATS CIONEHNE AECATHUHEIX APOGEH B CTOAGHK.
(2 4ro6i CROMHTL ABE AECATHUHbIE APOGH, HARO:
1) ypaBHATL B CRAraeMbix KOTMYECTBO WGP NOCNe 3ANSTOR;
2) 3anwcaT craraeMbie ADYT IOA APYTOM TaK, 4TOG! KAXALIA PAIPAA
BTOPOFO CNAra@Moro OKa3aNCs MOA COOTBETCTRYIOUIAM PaIPRAOM Nep-
BOro cnaraemoro;
3) COXMTb NONYYGHHbIE YHCNA TaK, KK CKNAALIBAIOT HATYPanbHbLIe
wen
4) NOCTABUTL B MONYHEHHOR CYMMe 3anATYIO NOA 3ANATHIMM B cna-
raembix.
Ha preymsax 207 u 208 nokasamo, Kax Haiima cysis 2,874 + 1,72
+11,85.
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BTOPOTO CNAra@MOro OKA3aNCA MOA COOTBETCTBYIOLIMM PAIPAAOM Nep-
BOro cnaraemoro;
3) CIOMMT NONYUEHHBIE YWCNA TAK, KAK CKNAABIBAIOT HATYPA/bHbIE

4) NoCTABUTE B NONYYEHHOR CYMMe 3anTYI0 MOA 3ANATHIMM B cna-
raembix.

Ha prcyskax 207 i 208 nokasaso, Kax Haiitu cysnsr 2,374 + 1,725
u7,6+11,35.

207

CTOAGHK MOYKHO TAK? e BEIIHTATS ACCATHUHEIE ADOCH.

(9 Y4706bI U3 OAHOR AGCATHIHOI APOGH BHIHECTL APYTYIO, HARO:

1) ypABHSTL B yMEHbLIAEMOM H BLINHTACMOM KONHYECTBO UMGP nocne
sansToit;

2) 38NKCATL BLIYMTAEMOS MOA YMEHbLIAGMbIM TaK, HTOGbI Kamabih
DaIPAA BLIMMTAEMOTO OKA3ANCR NOA COOTBETCTBYIOWMM PAsPAAOM
yMeHbUWaeMoro;

3) NPOMIBECTH BLINMTAHHE TaK, KAK BLIMMTAIOT HATYPANbHbIE YHCNE;
4) NOCTABMTS B NOAY4EHHOM PAIHOCTH JANSTYIO NIOA JANATLIMK B YMeH-
LIAGMOM W BbIYMTaEMOM.

Ha pucyske 209 nokasaHo, Kax naiim passocts 0,8 - 0,59
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B c1OA6HK MOYKHO TAK? e BEIIHTATS ACCATHHNEIE ADOCH.

() Y4roGbi 3 OAHOM AECATHAHOM APOGH BHINECTS APYTYIO, HARO:
1) ypaBHSTL B YMEHLLIAGMOM W BLI4HTAEMOM KOTHUECTBO UMD nocre
3ansiTof;
2) 3anMcaTh BLINHTAGMO@ NOA YMEHbLWAEeMbIM TaK, 4TOGbI KamAblit
DPA3PAA BLIMTAEMOTO OKASANCR MOA COOTBETCTBYIOUMM Pa3PRAOM
ymeHbuwaemoro;
3) NPOMIBECTH BLINHTANHE TaK, KEK BUIYHTAIOT HATYPANBHIE YHCAA;
4) NOCTABMTDL B NONYYEHHOR PA3HOCTH 3ANATYIO MOA 3ANATLIMK B yMeHb-
WaEMOM W BLIAHTAEMOM.

Ha pucynke 209 nokasao, Kax aiimu passocts 0,8 - 0,593

21
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Buruucaure:

1)0,6 +0,4; 3) 0,666 + 0,004;
2)0,66 +0,04; 4) 0,66 + 0,
BrnoEATe CrOMKeHMe:

1) 12,5 + 2 3)6,6+14;

2) 18,74 +3,3; 4) 13,72 + 24,31

. BrmosmuTe ciloxenye:

1)4,7+5,8; 3)16+4,2;
2)6,9 + 3,45 1) 0,823 + 0,729;
BumoAHMTe BETHTARTE:
1) 14,4 - 8,9; 3) 35,4 - 16,72;
2)72,28-54,46;  4) 43 - 0,451,
. BHIOJHNTE BHUMTAHNE:
1)9,2-6,7; 3)13,5 - 8,28;
2)20,36-19,59;  4) 20 - 5,6
. Pemire ypassemme:
1)x+4,83=9; 3)x-14,852
2) 43,78 - x = 5,38: 4) 2,395+ x
. Pemure ypasmere:
1) 15,62 +x = 20 3)x - 36,76
2) 9,54 - x = 7,268 1)x+0,24

B fiexabpe depyep MOAYHILT MpUGHLTL B paauepe 438,86 ThCwuM YO
teit, a B aEpape — Ha 16,4 Thicsrun pyGaeit Goaie, den B AeKaGpe.
0MbKo0 TEICAY PYGTei COCTABMIA NPHOLLTS (epMepa 3a AeKabpb it Ak~

Baps BMecTe!

Baba-sara KyIia HOBYIO ABYXKOMHATHYIO HaGym!
xax. TLIOmas OAHO KOMHATH cocTaniser 17,6 w?, wro ma 5,9 M
Membe, oM MiOmas BTopoft. BrtcauTe Aa Babhi-ary o6myo mio-

Aknp%20.pdf

5) 0,666 + 0,04;
6) 0,66 + 0,34

5) 4,18 + 7,5:
6) 43,523 + 36,477,

5) 5,4 + 13,691
6) 38,246 + 56,254.

5) 10,25 - 5,2974;
6) 52,302 - 25,59.

5)8,3 - 4,678;
6) 38,06 - 17,4.

=15,148;

10.

19,24
1.

y Ha KypBUX HOM-
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Buruucaure:

1)0,6 +0,4; 3) 0,666 + 0,004; 5) 0,666 + 0,04;
2)0,66 +0, 4) 0,66 + 0, 6) 0,66 + 0,34
BunomnTe croene:

1) 12,5 + 23 3) 6,6+ 14; 5) 4,18 + 7,52;

2) 18,74 +3,3; 4) 13,72 + 24,31 6) 43,523 + 36,477,

. BrmosmuTe ciloxenye:

1)4,7+5,8; 3)16+4,2; 5) 5,4 + 13,691

2) 6,9+ 3,45; 14)0,828 + 0,729; 6) 38,246 + 56,254.
BLmOAHMTe BEITHTARTE:

1) 14,4 - 8,9; 3) 35,4 - 16,72; 5) 10,25 - 5,2974;
2)72,28-54,46;  4) 43 - 0,451; 6) 52,302

. BHmONHNTe BLNUTAmIE:

1)9,2-6,T; 3)13,5 - 8,2
2)20,36-19,59;  4)20-5,63; 6) 38,06 - 17,4.

. Pemire ypassemme:

1)x+4,83=9; 3) x - 14,852 = 15,141
2) 43,78 - x = 5,384 4) 2,395 +x=10.

. Pemre ypassers

1) 15,62 +x = 205 3)x - 36,76 = 19,24;

29,54 - x= 7,26 4)x+0,24=8,1.

B zexaGpe depmep mMOAYTILT IPHOELTL B padsepe 438,86 ThcsuH Py

Jteli, a B amnape — ma 16,4 Thicsn pyGaeit Goxsime, wem B fexaGpe.
L0 ThICY pyGACt CocTaBMTA NPHOLLTS hepMepa 3a Aeiabps u -

Baps BuecTe?

Baba-ira KyIia HOBYIO ABYXKOMHATHYIO HAGYIIKY Ha KyDhHX HOX-

xax. TLIOmaTs OAHO KOMHATH cocTaniser 17,6 w?, wro ma 5,9 '

Membe, oM MiOmas BTopoft. BrtcauTe Aa Babhi-ary o6myo mio-

maL ABYX €6 KoMmaT.

ColCTReN AR CKOPOCTS TEMIOXOAA PABHA 23,8 KM /1, CKODOCT Tewemus
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